



2025年3月28日

各 位

会 社 名 株式会社スペースマーケット
代表者名 代表取締役社長 重松 大輔
(コード: 4487、東証グロース)
問合せ先 コーポレートGrマネージャー 瀧 直人
(TEL. 050-1744-9969)

(訂正・数値データ訂正)「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、2025年2月14日に開示した「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の内容

「2024年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正を行うものであります。

なお、連結財務諸表の訂正は連結貸借対照表及び連結キャッシュ・フロー計算書のみであり、連結損益計算書に訂正はありません。

2. 訂正の理由

訂正箇所には下線を付して表示しております。

(サマリー情報)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
2024年12月期	円 銭 15.12	円 銭 15.01	% 29.8	% 7.8	% 9.0
2023年12月期	△14.08	-	-	6.1	6.5

【訂正後】

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
2024年12月期	円 銭 15.12	円 銭 15.01	% 29.8	% 7.0	% 9.0
2023年12月期	△14.08	-	-	6.1	6.5

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年12月期	2,518	762	27.9	58.21
2023年12月期	2,045	551	25.3	43.23

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年12月期	2,530	762	27.7	58.21
2023年12月期	2,045	551	25.3	43.23

(参考) 個別業績の概要

1. 2024年12月期の個別業績 (2024年1月1日～2024年12月31日)

【訂正前】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年12月期	2,342	764	30.1	58.39
2023年12月期	1,975	564	26.8	44.31

【訂正後】

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2024年12月期	2,354	764	30.0	58.39
2023年12月期	1,975	564	26.8	44.31

(添付資料 2ページ)

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(流動資産)

当連結会計年度末における流動資産は2,138,294千円となり、前連結会計年度末に比べ433,857千円増加しました。これは主に、現金及び預金が353,194千円増加するとともに、未収入金が53,381千円増加したことによるものです。

【訂正後】

(流動資産)

当連結会計年度末における流動資産は2,150,356千円となり、前連結会計年度末に比べ445,918千円増加しました。これは主に、現金及び預金が353,194千円増加するとともに、未収入金が65,442千円増加したことによるものです。

【訂正前】

(流動負債)

当連結会計年度末における流動負債は1,683,179千円となり、前連結会計年度末に比べ215,151千円増加しました。これは主に、未払金が105,610千円増加したことによるものであります。

【訂正後】

(流動負債)

当連結会計年度末における流動負債は1,695,240千円となり、前連結会計年度末に比べ227,212千円増加しました。これは主に、未払金が114,512千円増加したことによるものであります。

(添付資料 6 ページ)

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
資産の部		
流動資産	(略)	
未収入金	1,076,324	<u>1,129,706</u>
	(略)	
流動資産合計	<u>1,704,437</u>	<u>2,138,294</u>
	(略)	
資産合計	<u>2,045,032</u>	<u>2,518,432</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
資産の部		
流動資産	(略)	
未収入金	1,076,324	<u>1,141,767</u>
	(略)	
流動資産合計	<u>1,704,437</u>	<u>2,150,356</u>
	(略)	
資産合計	<u>2,045,032</u>	<u>2,530,493</u>

(添付資料 7ページ)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債	(略)	
未払金	714,910	<u>820,520</u>
預り金	188,935	<u>243,501</u>
流動負債合計	1,468,028	<u>1,683,179</u>
負債合計	1,493,106	<u>1,755,733</u>
負債純資産合計	2,045,032	<u>2,518,432</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2023年12月31日)	当連結会計年度 (2024年12月31日)
負債の部		
流動負債	(略)	
未払金	714,910	<u>829,422</u>
預り金	188,935	<u>246,660</u>
流動負債合計	1,468,028	<u>1,695,240</u>
負債合計	1,493,106	<u>1,767,795</u>
負債純資産合計	2,045,032	<u>2,530,493</u>

(添付資料 12ページ)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	(略)	
未収入金の増減額 (△は増加)	△206,080	<u>△53,381</u>
未払金の増減額 (△は減少)	141,436	<u>105,610</u>
預り金の増減額 (△は減少)	50,338	<u>54,566</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	215,116	<u>381,554</u>

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	当連結会計年度 (自 2024年1月1日 至 2024年12月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	(略)	
未収入金の増減額 (△は増加)	△206,080	<u>△65,442</u>
未払金の増減額 (△は減少)	141,436	<u>114,512</u>
預り金の増減額 (△は減少)	50,338	<u>57,725</u>
	(略)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>215,116</u>	<u>381,554</u>

以 上